
2015-2016 учебный год

ЧАСТЬ А: Выберите один верный ответ.
1.Используя график зависимости скорости движения тела от времени, определите скорость тела в конце 8-ой секунды, считая, что характер движения тела не изменится.
1) 35 м/с	2) 30 м/с	3) 25 м/с     4) 21 м/с

2.Зависимость пути от времени для прямолинейно движущегося тела имеет вид: S(t) = 3t  -  t2, где все величины выражены в СИ. Ускорение тела равно
1) 1 м/с2	2) 2 м/с2	3) 3 м/с2	4) 6 м/с2

3.Камень брошен вертикально вверх со скоростью 50 м/с. Через сколько секунд его скорость будет 30 м/с и направлена вертикально вверх?
1) 2 с		2) 6 с		3) 8 с		4) 10 с

4.Материальная точка движется по окружности с постоянной скоростью. Как изменится центростремительное ускорение точки, если скорость уменьшить в 2 раза и радиус окружности в 2 раза увеличить?
1) уменьшится в 2 раза	2) увеличится в 2 раза
3) увеличится в 4 раза	4) уменьшится в 8 раз
5. Пружину жесткостью    40 Н/м сжали на 2 см.   Потенциальная энергия пружины равна:
           1)  8мДж             2)80 мДж       3)40мДж         4)80 Дж

6.Человек вез двух одинаковых детей на санках по горизонтальной дороге. Затем с санок встал один ребенок, но человек продолжал движение с той же постоянной скоростью. Как изменилась сила трения при этом?
1) не изменилась 	2) уменьшилась в 2 раза3) увеличилась в 2 раза	4) увеличилась на 50 %

7.По наклонной плоскости равномерно вверх перемещается брусок. Какой вектор, изображенный на рисунке, является лишним или неправильным?




1) 		2) 		3) 		4) 






8. Какое значение температуры по шкале Цельсия соответствует 300К по абсолютной шкале Кельвина?
1)  -573С           2)-27С         3)+27С         4)+573С.

9.Идеальный газ сначала охлаждался при постоянном давлении, потом его давление уменьшилось при постоянном объеме, затем при постоянной температуре объем газа увеличился до первоначального значения. Какой из графиков в координатах р-V соответствует этим изменениям состояния газа?







9.На Т-Р – диаграмме показан процесс изменения состояния идеального газа неизменной массы. Газ совершил работу, равную 5 кДж. Количество теплоты, полученное газом, равно
1) 0 кДж   2) -5 кДж       3) 3,5 кДж		4) 5 кДж


10.Тепловая машина за цикл получает от  нагревателя    количество теплоты 100Дж и  отдает холодильнику    75 Дж .  К.П.Д. машины:

1) 75%    2) 43%        3 ) примерно  33%           4) 25%

11.Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов при увеличении расстояния между ни ми в 3 раза.
1) увеличится в 3 раза	2) увеличится в 9 раза   3) уменьшится в 9 раз	4) не изменится

12.Как изменится электроемкость плоского воздушного конденсатора при увеличении расстояния между его пластинами в 2 раза и введении между пластинами диэлектрика с диэлектрической проницаемостью, равной 2?
1) увеличится в 4 раза	2) увеличится в 2 раза3) уменьшится в 2 раз	4) не изменится

13.Сила тока в полной цепи 8 А, внешнее сопротивление 4 Ом, внутреннее сопротивление 1 Ом. ЭДС источника равна
1) 40 В	2) 33 В	3) 3 В		4) 0,5 В

14. На рисунке представлена электрическая цепь, где R =1 Ом  определите общее сопротивление цепи. 1)2Ом        2.1Ом      3) 4Ом   4) 10 Ом
                                                                                                                                 
ЧАСТЬ В. Используя условие задачи, установите соответствие величин из левого столбца с их соотношениями из правого столбца.

В1. На аэрозольном баллончике написано: «… беречь от попадания прямых солнечных лучей и нагрева выше 50ºС…». Это требование обусловлено тем, что при нагревании…
А. масса молекулы газа
Б. количество молекул                                 1) увеличивается
В. скорость молекул газа                             2) уменьшается
Г. давление газа                                            3) не изменяется
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В2.Установите соответствие между проводником (левый столбец)    и типом свободных носителей зарядов в нем ( правый столбец)
	А-металл
	1-Положительно заряженные ионы

	Б- жидкость
	2-Отрицательно заряженные ионы

	В- газ
	3-Положительно заряженные ионы   и отрицательно заряженные ионы

	Г- полупроводник
	4-Электроны и ионы

	
	5- дырки

	
	6- электроны
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ЧАСТЬ С. Решите задачу.

1.Автобус массой 15 т трогается с места с ускорением 0,7 м/с2. Какая сила трения действует на автобус, если сила тяги двигателя равна 15 кН? Ответ выразить в кН. Чему равен коэффициент трения?

 2.Человек массой 80 кг поднимается в лифте,  который движется вниз с ускорением 1 м/с2   Определите вес человека, силу реакции опоры.
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